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Звіт
Про проходження виробничої практики студентки 2 курсу ОР магістр,

Педагогічного факультету, спеціальності «Освітні, педагогічні науки» ДВНЗ 

«Прикарпатський національний університет» 

імені Василя Стефаника

Левицька Ірина Олегівна

Я, Левицька Ірина Олегівна, проходила викладацьку практику на базі 

кафедри Педагогіки імені Богдана Ступарика у ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет ім. Василя Стефаника». Час практики - з 05.02.2018 

по 02.03.2018р. Керівник-методист -  Савчук Б.П.

Зміст моєї практики полягав у щоденному перебуванні на кафедрі 

протягом місяця. Спілкування із викладачами, відвідування лекцій із 

викладачами в якості їх асистента і перші спроби самостійного проведення 

лекцій для студентів.

В ході знайомства із структурою і організацією роботи на кафедрі, я 

мала нагоду спостерігати за викладачами та студентами безпосередньо у сфері 

здійснення їх навчально - виховної діяльності. Як майбутній викладач ЗВО, я 

мала змогу перейняти на себе досвід, пов’язаний з багатьма аспектами щодо 

організації викладацької діяльності від викладачів кафедри, співпраця з якими 

виявилась дуже цікавою, корисною і пізнавальною. З кожним днем 

проведеним із викладачами і студентами, було все цікавіше та веселіше, я 

отримала багато незабутніх вражень від проведення лекцій, практичних та 

виховних заходів. Так, наприклад, в ході проведеного мною тренінгу на тему 

«Розвитку лідерських якостей» серед старост студентських груп першого 

курсу педагогічного факультету було виявлено, що кожен із студентів які були 

обрані на цю посаду є унікальними, приємними у спілкуванні, із власного 

громадянською позицією, патріотичністю, відповідальністю та любов’ю до 

Батьківщини.

Отже, перш за все, мені хочеться висловити слова вдячності своєму



факультету за можливість проходження цієї практики, яка залишає після себе 

лише приємні і незабутні враження та є надзвичайно важливим і корисним 

досвідом для моєї професії. Хоча, тут слід зауважити, що після такого 

приємного проведення часу із викладачами та студентами в ході нашої 

співпраці вдається зрозуміти, що викладацька діяльність - це шлях 

самопізнання і самоперевірки для мене, як для майбутнього викладача. Саме 

тому, я вважаю, що викладач - це не професія, а стан душі.

02.03.2018 р. 

Студентка

Викладач-методист
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